

V Liberci dne 30. května 2023

Vážení rodiče,

děkujeme Vám, že jste se rozhodli přihlásit Vašeho syna / Vaší dceru do Základní umělecké školy v Liberci. Věnujte prosím pozornost následujícím administrativním informacím. Ke zdárnému zapsání Vašeho dítěte do školy (červen 2023) a následnému zapsání do rozvrhu (konec srpna a začátek září 2023) si pečlivě pročtěte níže uvedený text.

OBSAH A ORGANIZACE PŘÍPRAVNÉHO STUDIA

PS I. (5 let)

PS II. (6 let)

Výuka je v prvním pololetí organizována v rozsahu **dvou** vyučovacích hodin týdně (1 hodina = 45 minut) ve skupinách do 16 žáků a je zaměřena na rozvoj základních múzických dovedností (formou her děti rozvíjejí své rytmické cítění, pěvecké dovednosti, věnují se základní hudební teorii, instrumentálním a poslechovým činnostem).

Od druhého pololetí školního roku 2023/2024 bude výuka organizována rozdílně.

První hodina je organizována jako výuka ve skupinách v prvním pololetí.

Druhá hodina probíhá v tzv. nástrojových kroužcích po dvou až čtyřech žácích. Děti se seznamují s hudebním nástrojem, který jste si vybrali během prvního pololetí, a učí se základním hráčským dovednostem.

Období červen 2023

INFORMACE O PŘIJETÍ

Po vyplnění elektronické přihlášky jste obdrželi potvrzovací e-mail, ve kterém po 19. 6. 2023 naleznete odkaz s výsledky zápisu nebo na vývěsce budovy ZUS, kde bude uveřejněn seznam přijatých žáků.

Období srpen a září 2023

ZÁPIS DO PRVNÍ HODINY KOLEKTIVNÍHO VYUČOVÁNÍ

A) Doba zápisu

Zápis do rozvrhů proběhne elektronickou cestou pouze v termínu
od 31. 8. 2023 od 10:00 hodin otevření vstupu do elektronické aplikace
do 1. 9. 2023 do 24:00 hodin uzavření elektronického zápisu.

Po tomto datu lze dítě zapsat klasickou osobní návštěvou v pondělí 4. září od 9:30 hodin do 15:00 hodin přímo ve velkém sále ZUS Liberec.

B) Způsob zapisování

Otevřete stránky www.zusliberec.cz, kde naleznete sekci Žákovská knížka. Přihlašovací údaje Vám zašleme do 29. 8. 2023. Po přihlášení zvolíte den a hodinu kolektivního vyučování.

C) Sladění s ostatními předměty

V době elektronické zápisu budou zveřejněny na webových stránkách školy ostatní předměty kolektivního vyučování všech uměleckých oborů – hudební (orchestry, sbory a soubory), taneční, výtvarný a literárně-dramatický.

D) První vyučovací hodina Přípravného studia

Pokud budete zapsáni v rozvrhu elektronicky, dostavte se na výuku podle rozvrhu od středy 6. 9. 2023.

V případě dotazů se prosím obraťte na mail: zapis@zusliberec.cz

Děkuji Vám a přeji Vaším dětem radostné chvíle s hudbou

Tomáš Kolafa, ředitel